

# 车展亮点你来「话事」

2023 江门端午车展力邀优质经销商参展

端午节即将到来。这个端午假期，除了看龙舟、吃粽子外，还能如何度过？不妨来广东珠西国际会展中心逛逛车展。6月8日，商务部办公厅印发了关于组织开展汽车促销活动的通知。为响应号召，6月22—24日，本报将联手江门新闻网在广东珠西国际会展中心举办2023江门端午车展。

文/图 江门日报记者 陆沿任



为了让消费者购车放心，本次端午车展力邀优质经销商参展。



## A

力邀优质经销商参展 营造放心的购车环境

自今年3月以来，本报联合江门市消委会开设的“车事曝光台”栏目吸引许多读者的目光。栏目聚焦了我市12315投诉举报中心受理的汽车消费投诉典型案例，讲述了个别消费者在购车过程中遇到的套路，引发不少消费者的共鸣。随着蓬江区、江海区购车补贴政策纷纷出台，江门消费者购车迎来了一个好时机，但如何选择优质的汽车经销商，这无疑成为广大消费者关心的问题。

“目前在江门购车确实选择非常多，光是在售的新能源汽车品牌就让人眼花缭乱。但是，到底哪些汽车经销商比较靠谱，服务比较过硬，没有套路，我们心里是没底的。”有购车打算的消费者吴先生说。

为了给消费者打造一个放心的购车环境，车展组委会对参展商的品质进行了严格筛选，致力于把本次端午车展打造成让消费者买得放心的车展。记者了解到，车展组委会通过层层筛选，决定力邀数十家在诚信经营方面表现出色的汽车经销商参展。这些汽车经销商均信用良好、服务过硬、口碑佳，其中就有往年江门车市总评榜评出的“年度十佳汽车经销商”。此前，为了树立行业榜样，引导消费者购车，本报《车市周刊》曾举办多届江门车市总评榜评选活动，获奖的汽车经销商无论是在销售服务、售后服务，还是在诚信经营方面，均获得了广大车主或准车主的认可。

为了激发消费者的购车欲望，让消费者能够在现场放心购车，端午车展期间，主办方邀请了往年江门车市总评榜的获奖汽车经销商参展。这些汽车经销商承诺，将携旗下最畅销的车型、最精干的工作人员来到车展现场，力求为广大消费者提供最优质的服务。

“为了让消费者看得舒心、买得放心，我们将全力备战本次车展，除了提供优质的车型、服务以外，还将带来精彩的活动和表演，决不让广大消费者失望，也欢迎广大消费者对我们进行监督。”作为参展商之一的一汽丰田江门永佳4S店市场经理林金鸣如是说。

## B

方便消费者货比三家 集中展示主流新能源汽车

在端午车展现场，除了可以享受优质汽车经销商的服务外，还能看到各式各样的新能源汽车，供广大消费者货比三家。

说起近年江报车展的亮点，就不得不提众多新能源汽车的亮相。自新能源汽车在江门市崭露头角以来，本报就积极邀请有售新能源汽车的经销商参与车展，致力于推动新能源汽车在我市的发展，让消费者在车展现场得以货比三家。

根据今年5月发布的《2022年江门市国民经济和社会发展统计公报》显示，2022年全市新能源汽车保有量达3.82万辆，同比增长118.7%，远远高于全市私人汽车7.2%的同比增长，成为拉动江门市前行的关键力量。此前，本报曾通过调查问卷的形式，收集市民对新能源汽车的看法。本次调查问卷共有154名市民参与，近期有购买新能源汽车打算的人数占了57%。

今年2月，江门市政府工作报告提出，适度超前布局充电基础设施，新增公共充电桩不少于1100支。3月1日，国新办举行“权威部门话开局”系列主题新闻发布会，财政部副部长许宏才在会上提到，对于购置期在2023年的新能源汽车继续免征车辆购置税。今年3月，广东省人民政府印发《广东省激发企业活力推动高质量发展的若干政策措施》，提出落实好阶段性免征新能源汽车车辆购置税等政策，鼓励有条件的城市出台支持汽车以旧换新、汽车下乡等政策，举办全省性汽车主题促销活动，鼓励汽车企业开展新能源汽车下乡惠民活动。今年6月，国务院常务会议研究促进新能源汽车产业高质量发展的政策措施，为更大释放新能源汽车消费潜力，会议提出要延续和优化新能源汽车车辆购置税减免政策。

为了响应广大消费者的需求及政策的号召，车展组委会将再接再厉，于本次端午车展期间继续展示一众新能源汽车。展馆内，包括广汽埃安、广汽合创、欧拉、银河、几何、睿蓝、哪吒等大家耳熟能详的新能源汽车品牌将亮相，供广大消费者挑选。“从往年江门日报社举办的车展来看，其展示的新能源汽车受到了消费者的欢迎，所以本次端午车展将继续力邀销量好、口碑好的主流新能源汽车经销商参展。届时，展馆内将集中来自江门各大新能源汽车销售店的新能源汽车，方便广大消费者货比三家。”车展组委会工作人员说。

## C

集思广益 车展亮点你说了算

2018年春季国际车展，本报携手半数以上的汽车参展商准备了数十款特价车供消费者挑选，更向广大消费者承诺：绝大部分特价车型均会保价到“五一”；2019年“五一”国际车展，本报开江门车展之先河，首次设置新能源汽车展区，方便消费者货比三家，不用再跑来跑去；2020年江门汽车特展，本报史无前例地与江门广播电视台、江门市汽车流通行业协会强强联手，举办疫情期间首场大型专业性车展活动……纵观本报主办的历届大型车展，可谓亮点纷呈。

那么，本次端午车展将会有哪些亮点？据车展组委会相关负责人介绍，为了更好地服务广大消费者，车展组委会在策划现场亮点的同时，也希望听取广大市民的意见，看看大家对本次车展有哪些期望，希望在现场看到哪些亮点。“打造一届成功的车展，不仅要服务好参展商，更要服务好广大消费者，所以本次端午车展决定把车展亮点的主导权交给消费者，由他们说了算。一来我们会认真考虑大家的建议，二来可以让更多的消费者参与进来，进行互动交流，拉近彼此间的距离。”该名负责人说。

想看什么亮点？快来扫一扫微信二维码发表意见吧！有兴趣的消费者可以扫一扫“侨都生活圈”微信二维码进行留言，发表你的意见，并留下你的姓名和电话。主办方将集思广益，打造广受消费者欢迎的端午车展。如果消费者提出的意见被车展组委会成功采纳，将会获得组委会送出的神秘礼品一份。与此同时，凡提前线上报名的市民即可免费领取车展组委会派发的礼包：车展门票两张及山泉湾温泉门票或花海世界水上乐园门票一张，数量有限，先到先得，详情可关注“侨都生活圈”微信或“江门日报”官方微信。

对此，部分汽车经销商也表示了期待。吉利江门鑫源旗舰店是本报车展的常客，其总经理卢启健表示，将策划车展亮点的主导权交给广大消费者，无疑值得期待，毕竟他们才是车展的客人。“今年的汽车市场比较淡，端午车展的举办，可以有效拉动车市的消费，如果能够进一步加强与消费者的互动，无疑更上一层楼，所以我们非常期待。”卢启健说。

市民张先生则表示，自己也看过很多场江门举办的车展，感觉现场亮点还是比较普通。“如今车展组委会主动把车展亮点的‘话语权’交给消费者，听取消费者的意见，我觉得是一件好事，有利于把车展办得更加接地气。”张先生说。



参展商携优质车型参展。

## 为消费者提供全方位汽车服务 昊铂汽车落户江门



昊铂中心江门蓬江店展厅宽敞明亮。

近日，昊铂中心江门蓬江店在江门市蓬江区建设三路正式试业，这也是今年以来又一家落户江门的新能源汽车品牌，吸引了不少消费者的关注。

记者了解到，该店于2023年2月开始动工，历经数月打造出宽敞明亮的展厅、舒适的客户休息区，为昊铂品牌的客户提供优质服务。

昊铂汽车是广汽埃安依托全球领先科技和体系打造的高端智能纯电动汽车品牌，致力于打造极致性能和豪华，而昊铂中心江门蓬江店是昊铂汽车在江门地区的首家体验中心，其面积超2000平方米，按照厂家最新标准设计了汽车智能体验展示大厅、娱乐多媒体客户休息室以及专业化维修保养车间。该中心宽敞气派的展厅、专业周到的服务、先进的维修设备，以及完善的零配件供应中心一应俱全，可为客户提供购车、保险、上牌、理赔、维修等一系列专业服务。

为了打造超越车主期待的服务和舒适的购车环境，昊铂中心江门蓬江店开业后，将秉承“以诚信待人，打造一流汽车企业”的经营宗旨，善待每一位客户，为客户提供专业、细致、高效的一站式全方位汽车服务。

(文/图 红林)



## 更显运动范 凯迪拉克GT4亮相江门



近日，凯迪拉克GT4亮相凯迪拉克江门通泰4S店。新车共推出4款车型，售价区间为21.97万—30.97万元。

作为品牌旗下的全新产品，新车基于通用E2XX平台打造，整体为轿跑风格设计，相比同样定位紧凑型SUV的XT4，新车显得更有运动范。

外观方面，新车采用了凯迪拉克家族式的“ART&SCIENCE”设计理念，前脸有着标志性的盾形进气格栅，并带有主动闭合功能。钻石造型的“闪电式”分体式大灯巧妙融入钻石切割线条之中，勾勒出运动时尚的一面。

内饰方面，新车采用了环抱式游艇设计，配备全新双联屏，加之全新Piping缝线工艺、镀铬和拉丝真铝饰

板等装饰，营造出时尚运动的整体氛围。配置方面，新车不仅增加了娱乐系统的功能性，同时还提供了全面的语音交互系统以及15扬声器的AKG音响系统等。

主动安全方面，新车搭载了同级独有的高清流媒体后视镜、Haptic安全预警振动座椅，加之全彩HUD飞行显示仪，实现从听觉到视觉再到触觉座椅振动的全维度安全预警。

动力系统方面，新车搭载1.5T和2.0T两款发动机，其中1.5T发动机最大功率155kW，峰值扭矩为270N·m；2.0T发动机最大功率174kW，峰值扭矩为350N·m。此外，两种动力系统均会提供四驱系统可供选择。

(文/图 红林)

## 时尚大气 系统智能 超混电驱奇骏江门上市



近日，东风日产20周年FAMILY DAY超混电驱奇骏江门上市发布会在滨江新区举行。在东风日产成立20周年之际，其推出一辆全新的超混SUV电驱车——超混电驱奇骏。新车共有两款车型，官方指导价分别为：超混双电机四驱至尊版19.99万元，超混双电机四驱豪华版18.99万元。

外观方面，新车采用V-Motion3.0设计语言，熏黑V型镀铬前脸时尚大气，配上LED星舰分体式大灯，让层次感从车头向后延伸，凌厉感十足；U-Shape力量感腰线、全新设计的宽体轮毂3D轮胎导流板、19英寸切削式轮毂以及悬浮车顶等设计元素，彰显力量美学风范和个性化气质。

ProPILOT超智驾L2级智能驾驶辅助系统，支持一键启动，全速域保持随时跟车，在直行与转向过程中始终居中稳进，有效缓解长途、城区日常通勤、拥堵时段的疲劳。

据发布会现场工作人员介绍，新车搭载第二代e-POWER，实现100%纯电驱动，为用户带来无限接近电动车的快速且平顺、静谧且平顺的舒适出行体验。e-POWER技术只需加油无需充电，解决了新能源汽车充电难、里程焦虑等痛点，让用户在不改变驾驶习惯的前提下，拥有电动车的驾控质感。此外，第二代e-POWER电机动力强劲，前后双电机，前电机功率/扭矩为150kW/330N·m，后电机功率/扭矩为100kW/195N·m，能满足不同工况下的动力需求。

(文/图 红林)